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	A mostani vasárnap már Advent elsQ vasárnapja, amivel kezdetét veszi az a
	négy hetes felkészülési folyamat, aminek során számot vethetsz az egész
	éves tapasztalataiddal, de egyben azzal is, hogy mi az, amit eddigi 
	életed során elértél.
	

	

	
	Advent mind a négy hetében az életednek más és más területét kell 
	felülvizsgálnod, mint az életed négy stabil bástyáját. Ez a négy hét 
	életed négy legfontosabb területének megerQsítésérQl szól. Mind a négy 
	terület egyformán fontos szerepet tölt be az életedben, ha bármelyikük 
	gyengélkedik, akkor az életed olyan lesz mint egy billegQ, vagy három 
	lábú asztal, ami soha nem lesz igazán stabil.









Advent négy hetének üzenete






1. hét: Az isteni önmagad felismerése



	
	

	Advent elsQ hetében azt kell megvizsgálnod, hogy az életedet mennyire éled összhangban önmagaddal. Ez a hét a
saját energiáddal való összehangolódásról szól, amikor elsQsorban befelé kell fordítanod a figyelmedet. Akkor leszel erQs
és magabiztos ember, ha tisztában vagy vele ki is vagy valójában és mi az isteni küldetésed, amit egész életed során
betöltesz

	

	


2. hét: A belsQ és külsQ igazság felismerése
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	Advent második hetében a belsQ világod és a külvilággal való kapcsolatod egyensúlyát kell megvizsgálnod. Ez a
hét arról szól, hogy mennyire tudod összhangba hozni a saját isteni küldetésedet azzal a világgal, amiben élsz. Nem csak
belsQ igazsággal rendelkezel, nem tudod függetleníteni magad attól a környezettQl, amiben élsz. Akkor lesz
kiegyensúlyozott az életed, ha a saját belsQ erQdet összhangban tudod mqködtetni azokkal az emberekkel, akikkel együtt
éled az életed

	

	


3. hét: A lehetQségeidben rejlQ erQ felismerése



	
	

	Advent harmadik hetében azt kell megvizsgálnod, hogy mennyire élsz összhangban a külvilág folyamatosan változó
energetikai hatásaival. Ezek az energiák felismerhetQek és képes vagy összhangba hozni velük az életed. A változó
energiák, lehetQségek az életedben arra, hogy a szükséges tapasztalatokat megszerezd és tanulj belQlük. Az élet
akkor fog a tenyerén hordozni, ha saját belsQ erQdet a külvilágban változó energiákkal összhangban tudod mqködtetni.

	

	


4. hét: Az életutadban rejlQ felemelkedés lehetQségének felismerése



	
	

	Advent negyedik hetében azt kell megvizsgálnod, hogy valóban a saját magad számára kijelölt életúton jársz e. Az
élet csak akkor támogatja a kezdeményezéseidet, ha a születésed elQtt magad számára kijelölt élettervet valóban
követed és nem térsz le az útról. Egy jól meghatározott küldetés betöltésére "szerzQdtél" saját magaddal, amit egy
meghatározott út bejárásával tudsz betölteni.

	

	

Készüljünk fel együtt a fény megszületésére!




	
	Az elQttünk álló négy hétben sorra vesszük ezt a négy fontos területet az életedben és együtt részletesen is
megvizsgáljuk mit kell tenned annak érdekében, hogy megteremtsd magadban a fény megszületésének feltételeit.
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